

ஊழல் ஏன் இவர்களையே காடையர்கள் என்கின்றோம்? மக்களின் சமூக பொருளாதார உறவுகளுடன், எந்த சமூக உறவுமற்றவர்கள் நடத்துவது காடையத்தனம் தான். இதையாரும் தசீயம் என்று கற்றுமுடியாது. தமது அரசியல் என்ன, தமது நோக்கமென்ன என எதுவும் கற்றுத் தெரியாதவர்கள், மக்களின் பெயரில் நடத்தும் அனாதையும் சமூகவிரோதத் தன்மை கொண்டவையே. இவையே காடையத் தனமாகவே எப்போதும் சமூக உள்ளாங்கில் அரங்கேற்றப்படுகின்றது.

இந்த நிலையில் வடக்கு கிழக்கில் தமிழ் மக்களின் பெயரில் அரங்கேறும் வன்முறைகளும், படுகொலைகளும் மிகவும் இழிந்துபோன ஒரு சமூக பாத் திரத்தையே வகிக்கின்றன. மக்களின் பெயரில் நடத்தப்படும் தீயிடல், மனித கழுவதலை அறுத்தல் முதல் கிளமைமோர் தாக்குதல் வரை அனாதையும், காடையத்தனத்துக்கென பயிற்றப்பட்ட புலிகளால் தான் செய்யப்படுகின்றது. ஆனால் இதையே புலிகள் மறுப்பதும், விதண்டாவாதமாக அறிக்கைகள் விடுவதும் அன்றாடச் செய்திகளாகின்றன. சமூகத்தையே பொய்களால் கற்பழிக்கின்றனர். சரி, ஏன் இந்த நடவடிக்கை எதையும் புலிகள் கண்டிப்பதில்லை. கருணாவாசுக்கு எதிராக படையடுத்துச் சென்றவர்கள், ஆனால் இவர்களையே ஒழிக்க 'ஏகபிரதிநிதிகள்' மூற்படவையேயில்லை. இப்படி அம்பலமாகின்றது புலியின் அரசியல். இந்த நிலையில் உண்மையில் இதையே மக்கள் தான் செய்கின்றனர் என்பதை, உலகில் யாரும் நம்புவது கிடையாது. புலிகள் கட்ட அதை நம்புவது கிடையாது. அப்படியானால் யாரை நம்பவதைக் கருணைக்கொண்டிருக்கின்றனர். இங்கு அரசியல் சபினியம் நிலவுகின்றது.

சர்வதேச சமூகம், இலங்கையே அரசு, ஏன் தமிழ் மக்கள் கட்ட இதையே மக்கள் செய்வதாக நம்புவது கிடையாது. யாரும் நம்பாத ஒரு செய்தியை சொல்லி, இந்த வன்முறைகளை நடமைமுறைப்படுத்துகின்றனர் புலிகள். செய்திப் பத்திரிகை பொய்களால் நிறைந்து விற்பனையாகின்றது. முழுச் செய்தி அமைப்பையும் பொய்களால் புணருகின்றனர். பொய், பித்தலாட்டம், மோசடி, முடிச்சுமாற்றி என, மனிதகுலத்தில் இழிந்துபோன சமூக வடிவங்கள் மீலம் இவையே அனாதையும் நியாயப்படுத்துதல்படுகின்றது. இது எடுத்துக் காட்டாவது, அரசியல் ரீதியான தடையச் சியான புலியின் வங்குரோத்ததை தான். இன்று மக்கள் தான் இதனைச் செய்கின்றனர் என்று யாரும் நம்பாத போது, இது ஒரு ஆய்வுக்குரிய விடயமில்லைதான். எம்முன் இங்கு ஆய்வுக்குரிய விடயமாக இருப்பது, இதையே மக்கள் போராட்டம் என்றபது தான். இதன் மீலம் மக்கள் போராட்டம் என்ற பெயரில் அரங்கேற்றப்படும் கட்டுக்கிடம் மனிதவிரோத வன்முறைகளின் அரசியல் பண்பதை தான்.

தாமதே வலிந்து உருவாக்கிய தமது சொந்த அரசியல் நெருக்கடியை எதிர்கொள்ள முடியாது,

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

வக்கற்றுப் போன குறுகிய புத்தி கொண்ட தலைவர்கள், மக்களின் பெயரிலான நேர்மையற்ற வகையில் ஒரு அராஜகத்தைக் கட்டிவிட்டு விட்டுள்ளனர். தாம் வலிந்து உருவாக்கிய குறுகிய நலன்கள் சார்ந்த அரசியல் நலன்கள் நெருக்கடியில் சிக்கிவிடவே, மக்களை அதற்குள் மக்களின் பெயரில் பலியிட முன்கின்றனர். நயவஞ்சகத்தின் ஒரு எடுத்துக்காட்டாக மாறி, மனிதத்துவத்தை புதைகுழியாக குகின்றனர். மக்கள் எந்தளவுக்கு இழிநிலைக்கு தாழ்த்தப்படுகின்றார்களோ, எந்தளவுக்கு அடிமைப்படுத்தப்படுகின்றார்களோ, அந்தளவுக்கு அவர்களின் பெயரால் எதையும் செய்துவிடுகின்றனர். ஒரு அராஜக சமூகம் திட்டமிட்டுக் கட்டிவிட்டு விடப்படுகின்றது. தமிழ்த் தலைவர்களின் சின்னத்தளங்களை, வக்கிரமாகவே சமீகத்தின் மீது புகுத்துகின்றனர்.

மக்கள் போராட்டம் என்ற பெயரில் வெளியில் இருந்து வரும் ஒரு சிறுகுழுவால், சிலவேளைகளில் 25, 50 பேர் கொண்ட குழுவால் முழு சமீகத்தையுமே அதிரவைக்கும் அராஜகத்தைக் கட்டிவிட்டு விடுகின்றனர். கொலைவெறி கொண்டதும் மக்களை அதிர்ச்சிக் குள்ளாக்கும் செயல்பாடுகளை, மக்கள் போராட்டம் என்ற பெயரில் நடத்துகின்றனர். இந்த அராஜகத்தின் போது ஒருவர் கொல்லப்படும் போது, மக்கள் பெறுவது என்ன? மக்கள் தமக்குத் தானே விலங்கைப் பிடிக்க கொள்வது தான். இது தான் மக்கள் போராட்டத்தின் முடிவாகின்றது.

வடக்குகிழக்கில் குறிப்பாக யாழ்ப்பாணத்தில் மக்கள் நடவடிக்கை என்ற பெயரில், சிறுகும்பல் மக்களின் உள்ளார்ந்த சமீக நடவடிக்கைக்குள் பதுங்கிக் கொள்கின்றது. பின் அதற்குள் இருந்து அராஜகத்தைக் கட்டிவிட்டு விடுகின்றனர். எதிரியால் சமீகப்பட்டதும் மிகவும் நெருக்கமான அவர்களின் கால்களில் மிதிபடாமல் வாழும் மக்கள், தாமுண்டி தன் வேலையுண்டு என்று வாழ்கின்றனர். இததை தான் இன்றைய தமிழ்த்சேய் தலைவர்கள் என்று கருதப்படும் ஆயுதமேந்திய ஏகப் பிரதிநிதிகள், இதை மட்டும் தான் இராணுவக் கட்டுப்பாட்டைப் பிரதேச தமிழ் மக்களுக்கு விட்டு வைத்துள்ளனர். மக்கள் அவர்கள் சம்பந்தப்படாத இந்தப் போராட்டங்களில் இருந்து, அன்னியமாகி ஊழல்களாக நட்பை பிணமாக வாழ்கின்றனர். புலிகள் மக்களை கண்டு அஞ்சுவதால், அவர்களுக்கு வாய்ப்புபட்ட போட்டு துப்பாக்கியால் தமிழ் மக்களை வேட்டையாடியும் கண்காணிக்கின்றனர்.

உண்மையில் மக்கள் புலிகளையும், புலிப் போராட்டங்களையும் வெறுக்கின்றனர். அந்தளவுக்கு மக்கள் நலனை முன்னெடுக்காத இப்போராட்டம், அவர்களின் வாழ்வை நாசமாக்கி வருகின்றது. யுத்த சமீகலிலும், யுத்தமற்ற சமீகலிலும் கட்டி, மக்களின் அன்றாட வாழ்வு அச்சத்துடனும், பீதியுடனும் மற்றவர்களைக் கண்டு அஞ்சி பயந்து வாழவேண்டிய அவலமான ஒரு நிலைக்குள் தள்ளப்பட்டுள்ளது. கடவுளுக்கு பயந்து கையெடுத்து இரந்துவணைபி காணிக்கையிட்டு கும்பிடுவது போன்று,

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

ஆய்யுத்தம் ஏந்திய 'ஏகபிரதிநிதி' புலிகளை இரந்து கயைடுத்துக் கும்பிடுவதுடன், அவர்கள் கடைகும் காணிக்கைகளை கொடுக்க வேண்டிய ஒரு நிலையில் தமது வாழ்வையே அவர்களாக அழித்து வருகின்றனர்.

மக்களின் உழைப்பை பிடுங்குவதன் மூலம், சமீகத்தின் ஒரு பகுதி உழையாது வன்முறை கொண்ட கும்பலாகவே வாழத் தொடங்கியுள்ளது. இது இன்று மக்களாக கும்பலாகுந்துகொண்டு கட்டிவிழ்த்துவிடும் அராஜகத்தையே, மக்கள் போராட்டம் என்கின்றனர். உண்மையில் இந்த அராஜகம் மக்கள் மலே தான் கட்டிவிழ்த்து விடப்படுகின்றது. சிறிலங்கா இராணுவம் மீ தான் தாக்குதல் என்ற போர்வையில், மக்கள் மலே தான் அராஜகமாகவே இது திட்டமிட்டு நடத்தப்படுகின்றது. பொதுவாக இத்தாக்குதல்கள் சிறிலங்கா இராணுவத்தின் மீ தாக்காட்டப்பட்ட போதும், உண்மையில் பரந்துபட்ட மக்களின் மலே தான் இந்த அராஜகம் கொடிய விலங்கிட்டுள்ளது. அராஜகம் சூற்று வழிப் பாதையைக் கொண்டது. மக்களின் வாழ்வுடன் சம்பந்தப்படாத ஒரு சிறு கும்பல் நடத்தும் கண்மீதித் தனமான வன்முறையினால், மக்களின் துன்பம் என்றும்பில்லாத வகையில் பெருக்கெடுக்கின்றது. மனிதத்துவம் சிதிலமடைகின்றது.

மக்களின் துன்பம் தான் புலிப் போராட்டத்தின் ஆன்மா என்பதே பிரபாசி சித்தாந்தமாகும். இதனால் மக்களை துன்பப்படுத்துவதும் வகையில், புலிகள் திட்டமிட்ட செயல்பாடுகளை எப்போதும் அமதை துக்கொள்கின்றனர். இதற்கு ஈவிரகம் என்ற எந்தவிதமான இழிந்துபோன காட்டுமிராண்டித் தனத்தையும் கட்டிச் செய்துவிடுகின்றனர். எதிரியிடம் மக்கள் துன்பப்பட்டால் தான், அவர்களாக துக்கொள்கின்றனர். உணர்வு வரும் என்பது பிரபாசி சித்தாந்தமாகும். மக்களை வதைத்து துன்பப்படுத்துவதும் வகையில், நடவடிகையை திட்டமிடுவதே புலியின் அன்றாட வழிமுறையாகும். பின் தயாரிக் கட்டி தயாராக வதைத்துள்ள சரக்கை காட்டி, பார் எதிரியை என்று கற்று வது அன்றாடச் செயல்களாகின்றன. இதன் ஆய்வு செய்து நியாயப்படுத்துபவர்கள் தமிழ் துக்கொள்கின்றனர். மாமனிதனாக குரிய தகுதியையும், துக்கொள்கின்றனர் என்ற தகுதியையும் பெற்றுக்கொள்ளும் பிறருக்கின்றனர். இதன் மூலம் மக்களிடம் அன்னியமாகிய தமது குண்டர்படசைச் செயல்பாடுகளுக்குரிய ஆட்கள் கிடைப்பார்கள் என்ற துக்கொள்கின்றனர், மக்களாக கும்பலாகுந்து துன்பத்தையும் அடிமதைத் தனத்தையும் தான்.

உண்மையில் மக்களின் வாழ்வுடன் சாராத இந்த வன்முறையையார், எப்படி நடத்துகின்றனர்? காதையர்களாக கேட்கும் உரிய உதிரி கும்பல்கள் நடத்தும் ஒரு காட்டுமிராண்டித் தனமான நடவடிகை மூலம், சமீகலை வன்முறைகளைக் குக்கொள்கின்றனர். வன்முறையைத் தொடங்கும் போது, விடுப்புப் பாரக்கும் பார்வையாளர் கட்டிடம் கும்பலாக கட்டிகொள்ளும். அதன் மக்கள் என்று

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

காட் பியபடி, கும் பலில் இருந்தே கல் எறிந்து வன் முறையைக் கட்டிவிட்டது விடப்படக்கூடியது. இதற்கென தயாராக உள்ள விரல் விட்டு எண்ணக் கூடிய சிலர், கூறித்த அந்தச் சமூகத்தில் கொலையான செய் து விடக்கூடியனரர் .

பொதுவாக பாடசாலைகளில் புகுந்து கொள்ளும் இந்த பயிற்றுபட்ட வன் முறையை கும் பல, மாணவர்களின் பெயரில் அனாதை தையும் செய்துவிடக்கூடியனரர் . அண்மையில் சூட்டாக கொல்லப்பட்ட அதிபர் இராசதுரையின் புகுகொலையை இந்தப் பின்னணியில் வைத்து பார்க்க வேண்டியுள்ளது. அதிபர் இராசதுரையின் கொலையைக் குறித்துக் காரணத்தையும் கொலையாளிகளும் சரி, அவர்களின் பிணாமிகளும் கூட முன் வகைக் முடியாதது போயுள்ளது. இந்த நிலையில் கொலையைக் கான காரணம் என்ன என்று பார்த்தால், இன்றைய வன் முறையையுடன் தொடர்புபடுத்தியே இதனைக் காணமுடியும் .

அதிக உயர்தர மாணவர்களைக் கொண்ட, மிக முக்கியமான மையத்தில் உள்ள ஒரு பிரதான பாடசாலையினுள், வன் முறையைக் குண்டரர்களை இணைத்துக் கொள்வதற்கு அவர் அனுமதிக்கவில்லை என்பது மிக முக்கியமான காரணமாகும் . மாணவர்கள் பெயரில் வன் முறையைக் குண்டரர்களை பதிவுசெய்ய மறுத்ததும், வன் முறையாளர்கள் பாடசாலையை மாணவர் உடையில் பயன்படுத்த மறுத்தமையும், இக் கொலையைக் கான முக்கிய காரணங்களில் ஒன்றாகும் . மக்கள் படையென்று பெயரில் செயல்படும் காடையர்களை, மக்களுடன் கலந்துவிட மறுக்கும் அனாதை தையும், சமீப விரோதமாக கருதிக் கொண்டு விடும் நிகழ்கின்றது. இதற்கு உரிமையேராது மரணத்தண்டனைகள் விதிக்கப்படுகின்றன. பின் அதற்கு கடிவாளம் பட்டி, பிணாமிகள் மீலம் திற்ப்படுவது நிகழ்கின்றது. கொலையாளிகள் தாம் ஏன் சூட்டோம் என்று, எந்த சூயவிளக்கத்தையும் கூறுவது கிடையாது. இதன் பின்னால் நக்கித் திரியும் லும்பன் வாழ்வு கொண்ட கும் பல தான், நக்கியதுக்கு ஏற்ப தாம் விரும்பிய விளக்கங்களையே தருகின்றனர் .

பரீனவாதம் தமிழ் மக்களின் பிரச்சனையையே, வறும் புலிப் பிரச்சனையாகக் குவதில் வறறி பெற்றுவிட்டது. இதனை இனி தமிழ் மக்களின் பிரச்சனையாக, புலிகள் உள்ளவரை கொண்டுவரவே முடியாது. இந்த நிலையில் மக்களின் பெயரில் கட்டிவிட்டதுவிடும் வன் முறையை, வறும் புலிப் பிரச்சினையாக இருப்பதையும், மீண்டும் உலகை நம்புவதைக் குறிப்பிட்டு எடுத்துக் காட்டாக மாறிவருகின்றது. அண்மையில் இன்று இது ஒரு புலிப் பிரச்சினையாக மட்டும் இருப்பதைத் தான், அவர்களின் சொந்த நடவடிக்கைகள் எடுத்தக் காட்டுகின்றது. புலி நடத்தலைகள், பச்சைவார்த்தை நிபந்தனைகள் என அனாதை தும் இதற்குள் மீண்டும் மீண்டும் புணரப்படுகின்றது.

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

மக்களின் பெயரில் புலிகள் நடத்தும் அராஜக வன்முறை நடத்தகைகள், அரசியல் நேர்மையீனத்தில் இருந்தே எழுகின்றது. எதிரியை நேர்மையாக எதிர்கொண்டு, அதை மக்களுக்கு விளங்கப்படுத்தி, அவனை எதிர்க்க வகற்ற கமோழைத்தனத்தின் விளைவே இவை. எப்போதும் எங்கும் பொய்யும் புரட்டும் அரசியலாகிவிடுகின்றது. உங்கள் மனச்சாட்சியிலேயே இதுவே எதிரொலிக்கின்ற போது, இதனை உண்மையென்று உலகில் யாரும் நம்புவது கிடையாது. எந்தச் செய்தியும் பலத்த சந்தக்கேத்துக்கு உள்ளாகின்றது. கொலையை செய்துவிட்டு, அதற்கு தமது பக்க நியாயத்தைக் கட்ட கற்றுவது கிடையாது. மாறாக கொல்லப்பட்டவன் தரப்பே கொன்றதாக கற்றும அதிவாரமேற்ற பொய் மட்டகைகளில் ஏறி நின்று, தமிழ் தசேயத்தையாராலும் பாதுகாக்க முடியாது.

இவர்கள் செய்ததைக் கட்ட நியாயப்படுத்த முடியாத வகையில், அரசியல் வங்குரோத்து காணப்படுகின்றது. எங்கும் எதிலும் நேர்மையீனம் காணப்படுகின்றது. இன்று நடக்கும் பரஸ்பர எதிர் நடவடிக்கையில் மக்களுக்கு எதிராக எதிரி எதனைச் செய்கின்றான் என்பதை கட்ட, கண்டறிய முடியாத நிலையை அடையுள்ளது. இதனால் எதிரி லாபம் அடையின்றான். நடக்கும் கொலையாரால் ஏன் என்ற கேள்வியும், காணமல் போவோர் யாரால் ஏன் என்ற சந்தக்கேமும் சமீகத்தில் ஏற்பட்டுவிட்டது. இரத்தக் கறப்பிந்த பினாமிகளும், அதையே கறந்து குடிக்கும் செய்தி ஊடகங்களும் பொய்யை ஆயிரம் தரம் மீண்டும் மீண்டும் சொன்னாலும், அதை நம்புவதற்கு என்று யாரும் கிடையாது. இதனை பினாமிகளும், விசுவாசிகளும் கட்ட விதண்டாவாதத்துக்கு வம்பளப்பதே ஒழிய, இதனை உண்மையாக அவர்கள் கட்ட நம்புவது கிடையாது.

அண்மையில் புங்குடூதீ வில் நடந்த தர்சினி படுகொலை கட்ட, ஆச்சரியப்படத்தக்க வகையில் இந்த உதிரிக்கும் பல நடவடிக்கைக்கு உள்ளாகியது. 18.12.2005 இது அன்றாடச் செய்தியில் (17.12.2005 அல்லது 16.12.2005 அன்று சம்பவம் நடந்தது.) வளையாகிய போதே, ஆச்சரியப்படத்தக்க வகையில் கறப்பழிக் கப்பட்டதாகவும், அதன் பின் கொலையை செய்து இராணுவம் வீசியதாகவும் அவசர அவசரமாக புலிகள் செய்தியாக்கினர். அவர்கள் சார்பு இணையமான நிரசனம் கொம் ஞாயிறற்கு கிழமை, 18 பிசெம்பர் 2005 "ராஜபக்ச பதவிக்கு வந்து 1 மாதத்தில் மூதலாவது தமிழ் பெண் கறப்பழித்து கொலையை செய்யப்பட்டாள் ளார்." என்று எழுதியது. மீண்டும் புதன் கிழமை, 21 பிசெம்பர் 2005 "ஸ்ரீ லங்கா கடற்படையினரின் வளையாட்டத்தில் உயிரிழந்த தர்சினி இளையதம் பியின் பிரதே பரிசோதனை அறிக்கை நேற்று யாழ்ப்பாணம் ஸ்ரீ லங்கா காவற்துறையினரிடம் கையளிக் கப்பட்டாள் ளாது. குறித்த யுவதி பாலியல் வன்புணர்வுக்கு உட்படுத்தப்பட்ட பின்னர் கழுத்து நிரித்து கொலையை செய்யப்பட்ட மரூத்துவ பரிசோதனை மலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டாள் ளாது." என்ற செய்தி வளையாகியது. இந்த அபிப்ப்டையில் தான் தமிழ் ஊடகவியல் செய்திகள் கட்டமகை கப்பட்டதும், வன்முறைகள் சிலரால் நடத்தப்பட்டதும், அறிக்கை கண்டனங்கள் என அனதைத்தும் விடப்பட்டன.

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

இதில் பலத்த சந்தேகம், நம்பகத் தன்மை ஊகங்கள் என பலவுண்டு.

• மருத்துவ அறிக்கை வரமுன்னமே கற்பழிப்பு நடந்ததாக கஃறியது எப்படி?

• இரண்டாவது இராணுவம் மற்றும் கடற்படை மட்டும் தான் இதைச் செய்தது என எப்படி கஃற முடியும்?

• ஏன் தனிப்பட்ட பழிவாங்கலாக, இப்படி நடக்கமுடியாது?

• வன்முறையைத் தண்டிக்கப் படாத இதை ஏன் செய்திருக்க முடியாது?

இராணுவம் முதல் மக்கள் படாத வரலாறு இது போன்ற காடகத் தனங்களில் ஈடுபடும், ஆணாதிக்க மக்கள் விரோதத் தன்மை கொண்டவர்தான். இங்கு இராணுவ கற்பழிப்புகள் ஒருபுறம் நிகழ்கின்றது என்றால், மறுபுறம் இது போன்றவை பாலிகளாலும் செய்யப்பட்டுள்ளன. இன்று வன்முறையைத் தண்டிக்க கஃறிய வகையில், இது போன்ற நடவடிக்கைகளை திட்டமிட்டுச் செய்யக் கஃறியவர்கள் யார் என்ற கேள்வியில், விடையானவராகும் திரிந்ததுதான். வன்முறையைத் தண்டிக்க கஃறிய வகையில், இது போன்ற காடகத் தனங்களை திட்டமிட்டுத் தேசியத்தின் பெயரில் செய்யக் கஃறியவர்கள் தான். இந்த விடயத்தில் பல தளத்தில் கேள்விகள் உள்ளன. அடிப்படையில் நேர்மையற்ற நடவடிக்கைகள் பெருகும் போது, அதாவே அரசியலாகின்ற போது, இது போன்றவற்றில் சந்தேகங்களை பல தளத்தில் விட்டுச் செல்லுகின்றது.

சடலமாக மீட்கப்பட்ட படங்களில் கொலை செய்யப்பட்ட தர்சினியின் உடலில் உட்புகள் நேர்த்தியாக இருக்கின்றன. இது எப்படி சாத்தியம்? பின்தங்கிய ஒரு கிராமம் ஒன்றில் கிணற்றில் இருந்து எடுக்கும் உடலகை கஃறிய படமெடுத்து, அதாவே பாலியின் சொந்த அரசியல் பிரச்சாரத்துக்கு பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது! ஆச்சரியப்படத்தக்கவகையில் இது திட்டமிடப்பட்டதா என்ற கேள்வியை இவகைகள் விட்டுச் செல்லுகின்றது.

இந்த தர்சினியின் பின் வறே பல அபிப்பிராயங்கள் பூலிகள் அல்லாத தளத்தில் வளையாகின்றன. அதில் கடற்படையை ஒருவரிடம் நட்பு கொண்டிருந்ததாகவும் கட்ட சயெதிகள் உள்ளன. அதுபோல கடற்படையினருடன் விபச்சாரத்தில் ஈடுபட்டதாகவும் கட்ட சயெதிகள் வளையாகின்றன. அவர்கள் வழமையான போல தசேத்தின் பெயரில் மக்களின் பெயரில் கொல்லும் நபர்கள், இதனால் சயெதிருக்க முடியாது? அண்மையில் யாழ்ப்பிரதசேத்தில் சூட்டுக் கொல்லப்பட்ட 'விபச்சாரி' யின் கதையை இது ஒத்தது. விடைதெரியாத களே விகள், சந்தகேங்கள் பல உண்டு.

உண்மையைக் கும் நரே மகைக் கும் அருகதயைற்ற நிலையில் எமது சமிகம் உள்ளது. எனக்கு நடந்த ஒரு உதாரணத்தை நான் இங்கு கற்றுமுடியும். நான் 1987ம் ஆண்டு உரிமையகாராத ஒரு நிலையில் கடத்தப்பட்டது, பூலிகளின் வதமையாகாமில் அடதத்த வகை கப்பட்டது இருந்தனே. காணாமல் போன என விடயத்தில், பூலிகள் தாம் சம்பந்தப்பட்டவில்லை என்று பல கலகை கழகத்தில் கட்ட அறிவித்தனர். இந்த நிலையில் காணாமல் போன என்னை, நான் சனென்றுவரும் ஒரு வீட்டுக்கு அவர்கள் கொண்டுவர வணெட்டிய நிலையேற்றப்பட்டது. பூலிகள் தான் தாம், என்று உரிமையகார முடியாத இவர்கள் என்ன செய்தார்கள். கை, கால், கண், வாய் என அனதையையும் கட்டி இரவு 12 மணிக் கும் என்னை எடுத்துச் சனென்றனர். தம்மை இனம் காணாத வகையில் மிக மிகுதிகளை, பெய்த தலமையுகளை போட்டுக் கொண்டனர். அதனுடன் கறள் பிடித்தவாள் கத்தியுடன், இடப்பில் ஆயுத்தத்தை மறத்தது வதை தபடி என்னைக் கொண்டுவர சனென்றனர். 10 மலை திரம பிரயாணம் செய்த அவர்கள் கற்றித்த வீட்டுமற்றுகையிட்டனர். அங்கு அன்று அகதிகளாக பல பத்தம் மக்கள் தங்கியிருந்தனர். அங்கு அவர்கள் தம்மை எனது இயக்கத்தின் பெயரில் அறிமுகப்படுத்தியதுடன், இயக்கத்தை நான் மோசடி செய்ததாக கற்றி அனதையையும் நடத்தி முடித்தனர்.

அடத்த நாள் அச்சுற்றுவட்டாரத்தில் இச்சயெதி கதையாக பரவியது. மக்கள் மத்தியில் நான் காணாமல் போனதற்காக எனது இயக்கமே காரணம் என்று புவனையப்பட்டது. இதன் மறுத்தவர்களுக்கு அவர்களேபதில் கற்றினர். பூலிகள் நவீன ஆயுத்தத்துடன் தான் வருவார்கள், வாள் கத்தியுடன் முகமடியுடன் வரமாட்டார்கள் என்றனர். அதனுடன் இப்படி வரக் கட்டியவர்கள் எமது இயக்கமே என்றனர். என்ன வக்கிரம். இப்படித்தான் அன்று முதல் இன்றுவரை நிகழ்கின்றது. நான் தப்பும் வரை இதுவே பூலிப் பினாமியத்தின் சயெதியாகவும், நம்பகமான ஒன்றாகவும் கட்ட காட்டப்பட்டது இருந்தது. (இவகளை உள்ளடக்கிய வகையில், வதமையாகாமில் எனக்கு என்ன நடந்தது என்பதை 300 பக்கங்கள் கொண்ட ஒரு நூலாக "வதமையாகாமில் இருந்து தப்பிய தூக்கம் மடெகை கதையின் நினைவுகள் அழிவதில்லை" என்ற தலைப்பில் எழுதியுள்ளனே. இன்றைய நிலையில் இந்த நூல் எனது மரணத்தின் பின் வளையிடும் வகையில் பாதுகாத்து வதைதுள்ளனே.) இப்படி பூலிகளின் சயெல்கள் எல்லாவகையான இழிவான மனித விரோத்த தன்மை கொண்டவை. எதையும் எப்படியும் சயெயக் கட்டியவர்கள். இதற்கு

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

ஓர் எடுத்துக் காட்டுத் தான் இது. இதற்கு அண்மையில் நடந்த மற்றொரு எடுத்துக் காட்டைப் பார்ப்போம்.

இது அவர்களின் நேர்மையீனத்தையும், செய்திவெளியிடும் வக்கிரத்தையும் எடுத்துக் காட்டுகின்றது. புவியின் மக்கள் படையைச் சேர்ந்த பொங்கு தமிழ் பிணாமி பரோசிரியர் கண்சேலிங்கம் 13 வயது குழந்தையைத் தொடர்ச்சியாக கற்பித்த போது, இதே புவி நிதர்சனம் கொடும் மூதல் செய்தியைத் தந்தது. பின் தமது குண்டர் படையாளர் என்று திரிந்தவாடன குத்துக் கரணம் அடித்து என்ன சொன்னது என்று பாருங்கள். "தமிழ் ஊடகங்களாடன சேர்ந்து நிதர்சனம் விட்ட தவறுக்கு மனம் வருந்துகின்றது. "வெள்ளிக் கிழமை, 9 செப்டம்பர் 2005 இல் சிறுமி தற்கொலை முயற்சி பல்கலைக் கழக விரிவுரையாளர் கதை என்று எமது செய்தித் தளத்தில் வெளியான செய்தி தொடர்பாக மனம் வருந்துகின்றோம். திட்டமிட்ட முறையில் மூதல் தடவையாக யாழ் மாவட்டத்தில் ஒரு பல்கலைக் கழக விரிவுரையாளர் வெளிநாட்டு உளவுச் சக்திகளினால் அவமானப்படுத்தப்பட்டுள்ளார். இது தொடர்பாகப் பல திடுக்கிடும் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ள போதும் பாதுகாப்புக் காரணங்களாகக் காகவும் சில நகர்வுகள் தொடர்பான விசாரணைகளை உன்னிப்பாக அவதானிப்போரின் நலன்கருதியும் வெளியிட முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ள போதும், ஒரு சில விடயங்கள் ஊடாக ஏனையவர்களாகும் ஒரு அவசர விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தவும் விரும்புகின்றோம். பாலியல் வல்லுறவுக்கு உட்படுத்தப்பட்டதாகக் கிற்ப்படும் சிறுமி ஏற்கனவே 3 ஆண்டுகளாடன நீண்டகால பாலியல் தொழிலில் ஈடுபட்டு வந்தவர் என்று ஆரம்பகட்ட மருத்துவரின் தகவல்கள் திரிவிக்கின்றது."

நீண்டகால உறவு என்றால் கண்சேலிங்கம் தானே தொடர்ச்சியாக கற்பித்து வந்தவன். 'வெளிநாட்டு உளவுச் சக்தி' சதி, பாதுகாப்புக் காரணங்களாகக் காகவும் சில நகர்வுகள் தொடர்பான விசாரணைகளை உன்னிப்பாக அவதானிப்போரின் நலன்கருதியும் வெளியிட முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது என்று பலவாகக் கிறும் நேர்மையற்ற வக்கிரம் வெளிப்படுகின்றது. இப்படி உண்மையை மீட்பதற்குப் பொய்களால் புணர்ந்த போது, இந்த செய்தியின் உண்மையைத் தன்மை என்ன. மூன்பு மீன்று ஆண்டன தொடர்பு கொண்டவர் என்று புலிகள் ரோச்சித்து தொழில் செய்தவர்கள் போல கிறுகின்றனர். இங்கு தர்சினி கற்பிப்புப் பற்றியும் ரோச்சித்து நின்ற வகையில் தான் கருத்துக் கிறுகின்றனர்.

ஓர் 13 வயது சிறுமியைப் பற்றி எழுதும் இந்த சமூக விரோத ஆணாதிக்க காதையர்கள் எப்பிப்பட்டவர்கள் என்பதை எடுத்துக் காட்டுகின்றது. பல வருடமாக அந்த வீட்டில் வலைகை காரியாக மட்டுமின்றி, பாலியல் துன்புறுத்தல்க்குள்ளானவர் அக் குழந்தை. 13 வயதை அடந்த நிலையில் தற்கொலைக் குமுயன்ற அக் குழந்தை, சிறு வயதிலயே அந்த வீட்டில் அடிமையாகக் கப்பட்டவர். கல்வி மறுக்கப்பட்ட அந்த

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

வீட்டில் அடத்தை வகைக் கப்பட்டவர். அந்த சிறு குழந்தையைத் தான் புலிகள் மறுபடியும் தமது சொந்த வக்கிரத்தால் புணர்ந்தனர். புலிகளா மற்றைய மீன்று ஆண்தொடர்பாளர்கள்? செய்தியை புணர்ந்த விதம் இப்படித் தான் இதனைக் காட்டுகின்றது. இது தான் புங்குடூர் வுதர சினிக் குழந்தை. ஏன் அந்தக் குழந்தை தற்கொலை செய்து மயன்றது. ஆண்கள் பலர் கிடக்காமையாலா! அந்தக் குழந்தை கற்பழிக்கப்பட்டவாடன், பித்தகண்கண்டி கொண்டு தடேய புலிகள், மீன்று ஆண்களாடன் தொடர்பு என்று எழுதுகின்றது. அந்த மருத்துவ அறிக்கை எங்கே? என்ன வக்கிரம். இப்படித் தான் அனத்தை செய்திகளும். கற்பழிக்கப்பட்ட தர்சினிக் காக புலம் பும் இதே செய்தி ஊடகம் தான், இதையும் செய்தியாக வெளியிட்டு தமிழ் மக்களையே புணர்ந்தது.

சரி சிறு குழந்தையை வீட்டில் வலையைக் குவதைத் திருப்பது எப்படி சரியாகும். தமிழ் ழத்தில் பிரபாகரனின் ஆட்சியில் ஏழகைக் குழந்தைகளை வீட்டு வலையைக் காக வதைத் திருப்பீர்கள். கற்பழித்து விட்டு முன்னமே ஆண்களாடன் தொடர்பு என்று சொல்லுவீர்களோ! இப்படித் தான் புலிச் சட்டம் உள்ளது. உங்கள் தமிழ் ழத்தில் குழந்தைகளை பாலியல் பண்டமாக பயன்படுத்துவீர்கள். சரி நீங்கள் கிறுவது போல் அந்தக் குழந்தை மீன்று ஆண்களாடன் உறவு கொண்டது என்று வதைத்துக் கொள்வோம், அப்படியாயின் தமிழ் தேசிய உணர்வாளர்கள் இப்படியான பண்களாடன் உறவு கொள்ளலாமோ! அதைத் தான் பிரபாகரனின் பிரபாசிசம் வழிகாட்டுகின்றது. அதனால் தான் புலிப் பினாமித் தமிழ் தேசிய பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் தம் வடிகத்தை விட்டு, கோவணத்துடன் நீதிமன்றத்தில் படியறே நின்று வழக்கரைத்தனர்.

இப்படி புணர்ந்து செய்திகளையும், தேசியத்தையும் வக்கிரப்படுத்தியவர்கள், நியாயப்படுத்துவதற்காக, அதையே வழக்காடியவர்கள், தர்சினியின் விடையத்தில் எப்படி நேர்மையாக செயல்பட முடியும். எல்லாவிதமான சந்தக்கேத்தையும் விட்டுச் செல்வதை, இது எந்தவிததிலும் தடுத்து விடவில்லை. இது போன்ற மக்களின் பெரிய நடத்தும் காடத்தை தனங்கள் அனத்தைத் தும், சிலர் மட்டுமே செய்துகின்றனர். காடத்தை தனத்தை செய்து வதற்கு என பயிற்பட்ட புலிகள், மக்களின் பெரிய ஒரு காடையர் கும்பல் போல் மக்களுக்குள் நின்று வக்கிரிகின்றனர். உண்மை, நீதி, நியாயம் என எதுவுமற்ற வகையில், மக்களின் வாழ்வை நாசமாகுகின்றனர்.

எதிரியின் அரசியல் ஆளுமையைக் குமுன்னால், தலையை நிந்து மண்டியிட்டு செல்லும் அராஜகம் கட்டவிழ்த்து விடப்படுகின்றது. எதிரியின் போலியான நயவஞ்சகமான அரசியலை எதிர்த்து, சரியான அரசியலை முன்வைத்து நேர்மையாக அவன் மண்கவ்வும் வண்ணம் போராட முடியும். சமீப அறிவும் கல்வி அறிவுமற்ற ஒரு குறுகிய புத்திகொண்ட போராட்ட தலமையினால் இதனைச் செய்ய முடியாது. மக்களையே மிக இழிவான வகையில், மூரட்டுத்தனமாகவும், பலாத்காரமாகவும் தமக்கு பயன்படுத்தும்

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

வகையில் அராஜக சபா முகக்குள் தள்ளிச் செல்லுகின்றனர். இது அல்லாத வகையில் ஒரு போராட்ட சபா முகை ஏற்படுத்த முடியாத ஒரு அரசியல் வறுமையைக் கொண்ட தலையை, இப்படித் தான் எம்மை வழிகாட்டுகின்றது.

ஒரு கட்டத்தில் மக்கள் படையென்ற பெயரிலான அறிவிப்பில், நாங்கள் 250 பரே எதற்கும் தயாராக இருப்பதாகக் கூறுகிறது. மக்கள் போராட்டம் என்ற பெயரில் யாழ்க்குடாவையே ஆட்டிப்படைப்பவர்கள் 250 மக்கள் மட்டும் தான் என்பதை ஒத்துக் கொண்டனர். இந்த 250 குண்டர்களும், அராஜக வழியில் மக்களுக்குள் நின்ற நடுத்தும் வன்முறைக்கு தான் புலிகள் மக்கள் படையென்கின்றனர். இப்படித் தான் தாங்களே தமக்குள் பலபத்து படகைகள். மக்களை அச்சுறுத்தவும், பீதியில் மக்களை உறையவைக்கவும் இந்த குண்டர் படகைகள் தவேபைப்புகின்றது.

உண்மையில் புலிகள் என்ன செய்ய நின்கைக்கின்றனர். மக்களின் இயல்பான வாழ்வை மூடக்க விரும்புகின்றனர். கடந்த பத்துவருடமாக யாழ்க்குடாவில் இராணுவத்துக்கும் பொதுமக்களுக்கும் இடையில் நிலவிய இணக்கமாக இணங்கி வாழும் சபா முகை தக்க விரும்புகின்றனர். இராணுவத்தை சீண்டுவதன் மூலம், இராணுவத்துக்கே உரிய மிருக வறியை வன்முறையாகக் கி, அதை மக்கள் மீது கட்டவிழ்த்துவிட விரும்புகின்றனர். இதன் மூலம் தமிழ் மக்களுக்கு என்ன பிரச்சனை என்றால், இராணுவ வன்முறைதான் என்று கூற காரணங்களைத் தேடி வன்முறையைத் தடுக்கின்றனர். இதில் சமாதானம், அமதி ஒப்பந்தம் வேறு. அதற்கு தாம் விசுவாசமாக இருப்பதாக விளக்கம் வேறு வழங்குகின்றனர்.

இப்படிச் சொன்னபடி இராணுவ கடுப்பிடியை உருவாக்கும் வகையில், வன்முறையைத் தடுக்கும் அராஜகத்தைக் கட்டவிழ்த்து விடுகின்றனர். இந்த நரேமையே நமது சமாதான காலம் முழுகக் கிருந்தது. ஆரம்பம் முதலே சில நூறு தமிழ் இளைஞர்கள் கொல்லப்பட்டனர். இதன் என்றும் எங்கும் யுத்த நிறுத்தம் மீறலாக புலிகள் கூறுவது கிடையாது. மனிதவாயிரங்கள் கொல்லப்பட்ட வரலாற்றில், கடத்தல் கதை என்று வன்முறை எகிறிக் குதித்தது. இராணுவம் அமதியாக பார்த்துக் கொண்டே இருந்தது. இராணுவ புலனாய்வாளர்கள் சில பத்து பரே கொல்லப்பட்டனர். புலிகள் கொல்களை மாபியாத் தனத்தில் செய்து வந்தனர். இந்த பரேனவாத சிங்கள இராணுவம், வன்முறையை ஒரு பொது சபா முகை தக்கவதைத் தது. மக்கள் புலியைத் தான், தமது சொந்த இயல்பு வாழ்வைக்கு தடையானதாக எதார்த்தம் சாரந்து கருத்திட்டுத் தொடங்கினார். புலிகள் தொடர்ச்சியாகவே கொல்களைச் செய்து வந்தனர்.

இதன் பின்பாக புலியில் ஏற்பட்ட கருணா பிளவே, புலியின் மீதான எதிர்தாக்குதலை உருவாக்கியது. இதுவே கொல்களை பரஸ் பரமாக கியது. அது வரை (அமதி சமாதானத்தின் பின்பாக) புலிகள் மட்டும்மே கொல்களை ஒருதலைப்பட்சமாக செய்து வந்தனர். அதுவரை எந்த புலி உறுப்பினரோ அல்லாத ஆதரவாளரோ கொல்லப்பட்டனர்

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

எனின் , இல்லையென்று சொல்லுமளவுக்கு நிலைமை இருந்தது. புலிகள் மீ தானகைத்துகள் முதல் அனதையும் சமாதான ஓட்பந்த விதிகு புறம்பாக ஆயுதங்களுடன் நடமாடிய போதே நிகழ்ந்தது. தாமதே செய்து கொண்ட ஓட்பந்தத்துக்கு புறம்பாக, கடல் மட்டில் கப்பல்களில் ஆயுதம் கடத்திய போதே நிகழ்ந்தது. நிலைமை பொதுவாக இப்படித்தான் இருந்தன. இராணுவம் செய்த அனதையும் மக்களுக்கு பகிரங்கமாக தரிகை கட்டியதாக இருந்தது. புலிகள் செய்த அனதையும் இனம் தரிகை நபர்களின் செயலாக கற்றப்பட்டது. அவை அனதையும் புலிகளே செய்தமையால் தான் , அவை அனதையும் இனம் தரிகை நடவடிகையைகின். பின்னால் புலிகள் மீ தான தாக்குதலை கருணா தரப்பு தொடங்கிய போது, புலிகள் அதை இனம் தரிகை நடவடிகையைகை கற்றவில்லை. மாறாக ஓட்டுபடையின் நடவடிகையைகை அதை கற்றத் தொடங்கியது. உண்மையில் இனம் தரிகை அவை அனகைமாக அனதையும் புலிகள் செய்தவையே. மற்றவை புலியில் இருந்து பிரிந்த அதே அமைப்பைச் சேர்ந்த கருணா தரப்பு செய்தது. மிகப் பிந்தியவை (பெரும்பாலும் 2005 நவம்பர் பிசம்பரில் செய்தவை) இராணுவ தரப்பும் , புலிகளும் போட்டிபோட்டு செய்துகின்றன. பெரும்பாலானவை கொல்கைகள் பற்றிய அபிப்பிராயம் மற்றும் எதிர்வினையார் செய்தது என்பதை தெளிவாக்குகின்றது. ஏன்கொல்கைக்கு எதிர்வினையாற்றிய வடிவம் கட்ட அதை பிரதிபலிக்கின்றது. இன்று தாம் செய்ததை எதிரி செய்ததாக காட்டுவது கட்ட நிகழ்கின்றது. பொதுவாக யுத்த நிறுத்த மீறல் என்று புகாரிட்ட போதும் கட்ட, யார் கொலையாளி என்பது உறுதி செய்தது. தமிழ் மக்களின் ஏகபிரதிநிதிகள் என்று கற்றும் புலிகள் , தொடர்ச்சியான தம் தரப்பல்லாத கொல்கைகையுத்த நிறுத்த மீறலாகவோ , அதை கண்டிக்கவோ முன்வரவில்லை. கொலையை ஆதாரித்தே நின்றனர் என்றால் , உண்மையில் அதை அவர்களே செய்தனர். இதுவே இன்று மக்கள் படகை என்ற பெயரிலும் , ஊர்பெயர் தரிகை அனாதைப் படகைகளின் பெயரிலும் புலிகள் தான் செயல்பட்கின்றனர் .

அமைதி சமாதானம் என்ற ஒன்றைத் தாமதே தரிகை தடுத்து கையெழுத்திட்ட விட்டது, தொடர்ச்சியாக கொல்கைகையை செய்து வந்தனர் . கடத்திச் சென்றனர் . சித்திரவதகைகையை செய்தனர் . அச்சுறுத்தல்கள் பலவற்றை செய்தனர் . இவையுத்த நிறுத்த மீறலாக இருந்த போதும் கட்ட, புலிகள் அதைச் செய்தனர் . இந்த யுத்த நிறுத்தத்தை பதிவா செய்தவதை தொழிலாக கொண்ட கண்காணிப்புக் குழுவிடம் , இதகை கட்ட பதிவா செய்ய முடியாத வகையில் பதிவிடங்களில் புலிகள் தமது சொந்த ஆட்களையே நிறுத்தியிருந்தனர் . பின்னால் இதையும் கண்காணிப்பு குழு பாரிந்து கொண்ட நிலையில் , சில ஆயிரம் சம்பவங்கள் யுத்த நிறுத்த மீறலாக பதிவாகின. இவை பெருமளவில் (சில ஆயிரம்) புலிகளால் மீறப்பட்டவை. இதையும் தமிழ் மக்கள் தான் துணிச்சலுடன் முறையிட்டனர் . ஆனால் எவையும் முழுமையாக (பலபுத்தாயிரம்) பதிவாகவில்லை. பல நூறு கொல்கைகளில் குற்றவாளிகள் புலிகள் என்ற பதிவாகவில்லை. இப்படி மனிதவிரோத குற்றங்கள் அரங்கேறின. அமைதி சமாதானம் என்ற பெயரில் , மக்களின் இயல்பு வாழ்வை நாசமாக கிய யுத்த நிறுத்த மீறல்களை புலிகளே பெருமளவில் செய்தனர் . நடந்த யுத்த நிறுத்த மீறல்களில் இனம் காணப்பட்ட உறுதிப்படுத்தப்பட்டவகையில் , 90 சதவிகிதத்துக்கு மேலானவை புலிகளால் மீறப்பட்டவையே. மக்களின் இயல்பு வாழ்வை இதுவே நாசமாக கியது. இதகை கண்காணிப்பு குழு அறிககைகள் உறுதி செய்துகின்றன. இந்த அறிககையை தமிழ் மீடியாககள் வளையிடுவதில்லை. உறுதிப்படுத்தப்படாத யுத்த நிறுத்த மீறல்களில் 99 சதவீதமானவை புலிகளால் செய்யப்பட்டவை. இதில் 300 மேற்பட்ட கொல்கைகளும் அடங்கும் . கடத்தல் சித்திரவதகைகள் என்று நீளமான

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

பட்டியல் உண்டு. இதனைப் பயத்தின் காரணமாக புகார் இடப்படாத யுத்த நிறுத்த மீறல்களில், 100 சதவீதம் புலிகளால் செய்யப்பட்டது. இது பல பத்தாயிரத்தலைத் தாண்டும்.

புலிகளில் ஏற்பட்ட கருணா பிளவு, நிலமையில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தியது. புலிகள் மலோன தாகக் குதல் என்ற புதிய நிலை உருவாகியது. இதையே புலிகள் அரசு செய்ததாக, மதன் முதலாக குற்றம் சாட்டியது. இப்படி புலிகள் ஏற்பட்ட பிளவு நிலமையை மாற்றியமைத்தது. மட்டக்களப்பு கருணா அணி மீது, புலிகள் இராணுவத் தாகக் குதலை நடத்தியிருக்காவிட்டால், புலி மீது தான வன்முறையும் நடந்து இருக்காது. இதில் வடிகளை என்னவென்றால் கருணா அணி மீது புலிகள் தாகக் குதலை நடத்த, சிறிலங்கா இராணுவத்தின் உதவியை புலிகள் பெற்றுக் கொண்டது என்பதும் உண்மை. ஆனால் கருணா அணியின் மீது தான அழித்தொழிக்கும் இராணுவ ரீதியான நடவடிக்கையில், சிறிலங்கா இராணுவத்தின் ஒத்துழைப்பு இருந்தபோதும் கட்ட புலிகள் அதில் வெற்றி பெற முடியவில்லை. இது எதிர் தாகக் குதலை புலிகள் மலோனதாக உருவாக்கியது. புலிகளின் வலிந்த தாகக் குதல் தான், தம் மீது தான எதிர் தாகக் குதலாக மாறியது. புலிகள் ஒரு தலைப்பட்ட சமாக கொண்டு வந்ததன் விளைவு, எதிர் தாகக் குதலாக மாறியது. புலியில் கொல்லப்பட்டவர்கள் பெரும்பாலானவர்கள், கருணா குழுவால் தான் கொல்லப்பட்டனர். அதுவும் மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் நடந்ததேயே. கருணா அணிக்கு என்று சூயாதி நமான செயல்பாட்டு வடிவம் காணப்படுகின்றது. கருணா தரப்பை இராணுவம் கைது செய்த சம்பவங்கள், சூட்டைக் கொண்டு சம்பவங்கள் கட்ட நடந்துள்ளன. ஏன் இன்று புலிகளால் தட்டி அழிக்கப்படும் கருணா தரப்பைச் சேர்ந்தோர் பலர், சாதாரணமாக வீடுகளில் சொந்த உழைப்பில் இருக்கும் போது நிகழ்ந்து வருவது இதற்கொரு சான்றுகும்.

மறுபக்கம் இராணுவம் மீது புலிகள் குற்றம் சாட்டிக் கொண்டிருந்த நிலையில், அரசியல் ரீதியாக புலிகள் அபிசறுக்கிய படி இருந்தனர். புலிகள் இராணுவநோக்கில் அனாதையையும் எதிர்கொண்ட நிலையில், அரசியல் ரீதியாக பரேினவாதம் புலிகளை மண்கவ்வதைத்தது. புலிகளின் ஓவ்வொரு யுத்தநிறுத்தமீறலையும், பரேினவாதம் தனது வெற்றியாக கருதியது. அதை நடமொறையில் வென்று காட்டியது. புலிகள் குறுகிய சூயநலத் தீர்வுகளை மையப்படுத்தி, மூட்டையில் மயிர் பூடாங்கிக் கொண்டிருந்த போது, எதிரி அரசியல் ரீதியாக பலமடைந்த வண்ணம் இருந்தான். உண்மையில் தமிழ் மக்களையும், சிறுபான்மை இனங்களையும் குறிப்பாக முஸ்லீம் மக்களையும் அரசியல் ரீதியாக பரேினவாதம் வெற்றிகொண்டுகள்து. ஆட்சியறிய தீவிர பரேினவாதம் முஸ்லீம் மற்றும் மலையக மக்களையும் கட்ட வெற்றிகொள்ளத் தொடங்கியுள்ளது. இதனால் தான் மக்களை திண்டு ஏப்பமிட்டு வந்த மலையகத் தலமைகைகள், புலியின் வால்களை நக்கத் தொடங்கியுள்ளனர். முஸ்லீம் தலமைகைகள் செய்வதறியாது அரசியல் அனாதையாகின்றனர்.

பரீனவாதம் அரசியல் சமூகச் சியால் முன்பவைபலமடகைின்றது. புலிகளின் குறுகிய இராணுவ பொருளாதார நலன்களாகு இடையில் பரீம் பசேவதன் மலம், தமிழ் மக்களின் தசீயப் பிரசனையை பரீனவாதம் தட்டிக் கழிக் கின்றது. உண்மையில் மொத்த நிலமையிலும் மக்கள் சார்பான நிலையை எடுப்பதன் மலம் மட்டுமே, நிலமையை மாற்றி அமைக்க முடியும். ஆனால் இந்த நிலையில் புலிகள், அனாதையையும் தமது இராணுவ சப்பாத்துகளால் மிதிக் கின்றனர். குறுகிய இராணுவ குதூக் க வாதத்தில் சமிக் கதையே சிதைத்து, அதில் தீர்வகை காணமுடியும் என்பது பகற்கனவாகிக் கொண்டிருக்கின்றது. நரீமயாக யுத்தத்தைக் கட்ட தொடங்க முடியாது வகற்றப்ப போன அரசியல் சமியத்தில் நின்றும், ககைக் க முனகைின்றனர். அராஜகத்தைக் கட்டவிழ்த்துவிடுவதன் மலம், யுத்தத்தை இராணுவம் தொடங்கும் என்று பகற்கனவகை காண்கின்றனர்.

உண்மையில் பரீனவாத அரசு இதையும் அரசியல் ரீதியாக எதிர்க்கொண்டு புலியை வற்றி கொள்கின்றது. கண்காணிப்பு குழு கிறிய பி "இவர்கள் கிரிமினல்கள், இவர்களை பொலீசார் கதைசுய்ய வேண்டும்" என்ற அடிப்படையில் இது தனிமைப்படுத்தப்படுகின்றது. கண்காணிப்புக் குழு நடக்கும் கண்காணிவடித் தாக் குதலை "ஓர் கோழதைத் தனமான சுயல்" என்றும், பல்கலைக் கழக மாணவர்கள் பரோட்டத்தை 'ஓர் சாதவீ கமான பரோட்டம்' என குறுத்தப்பட முடியாது எனவும், இதன் போது அரசு படகை மீது கல்வீச்சுத் தாக் குதல்கள் நடத்தப்பட்டது" என்று குற்றம் சாட்டினர். இந்த காடையர்கள் தமக்குக் குண்டுகெந்த நிலையைக் கட்ட கண்காணிப்புக் குழு சூட்டிக் காட்டியது. இவை எல்லாம் மக்களாகு எதிராக மாறிவிடுகின்றது. தமிழ் தசீயம் சிதைக்கப் பட்டுவிடுவதற்கு இட்டுச் செல்லுகின்றது. இதன் விளைவு என்ன? இது வற்றும் கும் பல நடவடிக் கை தான் என்பதை ஏகாதிபத்தியம் புரிந்துள்ளதுடன், இதை ஓடுக்க கோருகின்றது. இந்த நடவடிக் கைகள் மக்கள் விரோத நடவடிக் கைகள் என்பதால், இலகுவாக ஓடுக்க ஏகாதிபத்தியம் உத்தரவிடுகின்றது. இதன் மலம் புலிகள் தனிமைப்படுத்தப்படுகின்றனர். இவை இனம் காணப்பட்ட சில உதிரி நடவடிக் கை என்பதால், இலகுவாக பரீனவாதம் கட்டுப்படுத்திவிடுவார்கள். கதை, துப்பாக் கிச் சட்டிகள் மற்றும் காணாமல் போதல் மலம் இதன் மூடிக் குக் கொண்டு வந்துவிடுவார்கள். இங்கு காணாமல் போதல் என்பது அனகைமாக வளித் தரிவதில்லை. சமிக் கதுடன் நரீடியாக உறவினமையால், அவர்கள் எப்போது எங்கு காணாமல் போனார்கள் என்பதே மர்மமாகிவிடுகின்றது. புலிகள் காணாமல் போன தனது உறுப்பினரை தேடி உறவினரை அனுப்பும் வரை இது நிகழ்கின்றது. உண்மையில் யாழ்க்கோட்டை அருகில் கொல்லப்பட்ட 5 புலி உறுப்பினர்களின் பிணம் கட்ட அனாதையாகவே கிடந்த நிலையில், மக்கள் அதை தகனம் செய்யவில்லை. இந்த உதிரிக் குழுக்கள் தான், அதை பொறுப்புகை வேண்டி ஏற்பட்டது. நிலமைத் தளிவாக புலிக் கு எதிராக மாறி வருகின்றது. இந்த நிலையில் புலிகளின் விருப்புக்கு மாறாகவே, இராணுவ நடவடிக் கையின் மலம் கட்டுப்படுத்திவிடுவார்கள். இதன் மலம் புலிகளை மீண்டும் புதிய அரசியல் நருக்கடிக் கு பரீனவாதம் இட்டுச் செல்லும். சண்டையைத் தொடங்க முடியாத நிலை மீண்டும் உருவாகும். உண்மையில் மக்களிடம் அன்னியமான உதிரியான மக்கள் படகை

Written by பி.இரயாகரன்
 Friday, 06 January 2006 14:25 -

இப்படிச் சிதறந்து போவார்கள். உதிரியான குண்டுகளை வெளியிடுகின்றன. கதை, காணாமல் போதல், துப்புக்கிச்சுட்டிகள் இதுவே உறுதி செய்துகின்றன.

பிரேனுவாதம் அரசியல் ரீதியாகவே இதனை அணுகி வலியுறுத்துகின்றன. புலிகள் மீண்டும் புத்தகத்திலே வீழ்கின்றனர். இந்த இடத்தில் மக்கள் பொங்கியழிந்துவந்த தமமால் கட்டுப்படுத்த முடியாது என்று தமிழ்ச்செல்வன் கருத்துரைப்பது நிகழ்கின்றது. மக்களின் துன்பம் பற்றி மீண்டும் மக்களால் சிணுங்கி அழுகின்றனர். இயல்பு வாழ்வது சிதறந்து போனதாக மீண்டும் புலமப்புகின்றனர். இயல்பு வாழ்வதை சிதைத்தவர்கள் (இயல்பு வாழ்வதை சிதைத்த யுத்த நிறுத்த மீறல் எண்ணிக்கை ஒரு உதாரணம்), அதைமேலும் ஆழமாக சிதைக்க எடுத்த முன்முயற்சி இப்படித்தான் ஆகும். யுத்த சமூகத்தையும் உருவாக்கி கட்டுப்பிடி எதார்த்தமாகப் பின், இதனை இயல்பு வாழ்வது பாடுகமானதாக காட்டுவது நிகழ்கின்றது. உண்மையில் அரசியல் செய்ய என்று வந்தவர்கள், அராஜகத்தை உருவாக்கிய பின் பின்வாங்கினர். பின் சில உதிரிகளைக் கொண்டு காடத்தை தனத்தலை கட்டிவிட்டதுவிட்டனர். முடிவாக அந்த காடத்தை தனம் ஒழிக்கப்படும் போது, மீண்டும் நிகழும் போது அரசியல் சமூகம் தான்.

இராணுவக் கட்டுப்பாட்டு பிரதேசத்துக்குள் அரசியல் செய்ய சினைவர்கள் என்ன அரசியலை செய்தார்கள். யாருக்காவது தெரியுமா! அராஜகமான சமூகத்தை உருவாக்கி நிர்ப்பந்தம் கொடுத்து பணம் வசூலித்தவர்கள், மக்களை கண்காணித்ததும், தண்டித்ததுக்கூட அப்பால் எதையும் அரசியல் ரீதியாக செய்யவில்லை. இதன் போது ஒரு சில உதிரிகளை தமது அராஜக செயலுக்கு இணைத்துக் கொண்டதற்கு அப்பால், மக்களை எதிரநிலைக்கு இடதுசீனர்களாக பதது வருடமாக இராணுவத்துக்குள் வாழ்ந்த மக்களின் மனநிலையை விட, புலிகளின் மூன்று அல்லது நான்கு வருட கால 'புலி அரசியல்' நடவடிக்கையில் வாழ்ந்த மக்களின் மனநிலை சார்ந்த அனுபவம் மிகவும் துயரமானது. இது எதிரி சார்பாக மாற்றப்பட்டதுவிட்டது. புலிகள் இதைத்தான் அரசியல் என்கின்றனர். மக்களை துன்புறுத்துவது தான் அரசியல் என்கின்றனர். இராணுவத்தை வலிந்து சீண்டுவதன் மூலம், மக்கள் மேல் பிரேனுவாத இராணுவத்தை பாடிந்து குதறுவைப்பதன் மூலம், மக்களை மீண்டும் தம்பக்கம் வளைந்துகொள்வது உத்தியோகப்பெற்ற முடியாத முட்டாச்சுந்திக்கு வந்துவிட்டது.

கடந்த இலங்கை வரலாற்றில் தமிழ் மக்களின் ஆதரவுடன் பச்சி இணக்கம் காணப்பட்ட சகல ஒப்பந்தங்களையும் கிழித்தெறிந்தது பிரேனுவாதம் தான். அதே போல் புலிகளுடன் கடந்த வரலாற்றில் நடத்த பச்சிசுவார்த்தனை அனைத்துமேயும் மூதலில் முறித்தவர்கள் புலிகள் தான். இம் முறையும் அதனை நோக்கியே முன்னிறுத்தினர். எதிரியை எதிர்கொள்ள முடியாத தமது சிறுபிள்ளைத்தனமாக குறுகிய அரசியலால் தான் இந்த நிலை ஏற்படுகின்றது. எதிரி பிரேனுவாதியாக இருக்கும் வரையில், அவனை பச்சிசுவார்த்தனையில் அரசியல் ரீதியாக வெற்றிகொள்வது இலகுவானது. ஆனால் பிரேனுவாதி

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

ஆச்சரியப்படத்தக்க வகையில் ஓவ்வொரு விடயத்திலும் வறற்றி கொள்கின்றான். தமிழ் மக்களின் பாதுகாவலனாக கபறி வனேம் போட முடிகின்றது. போராட்டம் மக்கள் விரதே தன்மை பற்று அதுவே கபர்மயாகும் போது, எதிரி அதில் குளிர் காய்கின்றான்.

இந்த நிலையில் புலிகள் தாமே வலிந்து உருவாக்கிய நெருக்கடியில் இருந்து மீள், யுத்தத்தை வலிந்து திணிக்கின்றனர். இந்த வகையில் புலிகள் மிகப் பெரிய இராணுவத் தாகக் குதலை நடத்திய போது கப்ட, இராணுவம் வரையறுத்த எதிர் வன்முறைக்கு அப்பால் நகரவில்லை. ஏன் புலிகள் கபறுவது போல், இராணுவ கட்டப்பாட்டு பிரதேச சட்ட ஒழுங்கை, இராணுவம் கட்டப்படுத்தும் நடவடிக்கையில் ஈடுபட முன்னைகின்றது. இராணுவத்தை கொல்லும் போது, படுகொலைகளை நடத்தும் போது சட்ட எல்லைக்குள் இராணுவம் சூட்டும் கொல்லும் உரிமையை இயல்பாக புலிகள் அங்கீகரித்துவிடுகின்றனர். கொலைகளுடன் தன்மை தொடர்பு படுத்துவதை மறக்கும் புலிகள், அதை இராணுவ கட்டப்பாட்டு பிரதேசத்தின் சட்ட ஒழுங்கு பிரச்சினையாக கபறுவது இததை தான். ஆயுத வன்முறையின் போது, மக்கள் ஓடி விடுகின்றனர். இராணுவம் சூலபமாகவே இன்று வட்டையாடுகின்றனர். இராணுவம் ஆயுதம் ஏந்தியவர்களை (புலிகளை) மட்டும்ல்ல, அப்பாவி மக்களையும் ஆயுதம் ஏந்தியவராக (புலிகளாக) காட்டி கொல்வது நிகழ்கின்றது. புலிகள் பாணியில் இராணுவமும் அரசியல் செய்கின்றது. புலிகள் பாணியில், புலிக் கட்டப்பாட்டு பிரதேசத்தில் தாகக் குதலை தொடங்கியுள்ளது. இனம் தரீயாத கொலைகள் இரண்டு பகுதியாலும் செய்வது இன்று அன்றாட நிகழ்வாகிவிட்டது. கொல்லப்படுவது சரியான அரசியலால் வழிநடத்தப்படாத அப்பாவி தமிழ் மக்கள் என்பதையாரும் மறக்க முடியாது. பல அரசியல் குழுகள் மீ தான் புலிகளின் வலிந்த படுகொலைகள், பதிப்பியாக எதிர் தாகக் குதலாக மாறிவருகின்றது. தமிழ் பீசும் மக்களிடையே இருந்து குறுகிச் செல்லும் புலி அரசியல், தனக்கு எதிராக பல தளத்தில், பல களத்தில் எதிரியை உருவாக்கி வருகின்றது.

இன்று இராணுவம் தனது கட்டப்பாட்டு பிரதேசத்தில், கொலையாளியை இனம் கண்டு குறிவைத்து தாகக் கியழிப்பதில் வறற்றி பற்று வருகின்றான். இராணுவம் தனது உத்தியை மாற்றிய போது, வட்டைகளை பார்ப்போர் யாரும் கப்டுவதில்லை. இதனால் யார் அந்த மக்கள் படையென்பது தெளிவாக அம் பலமாகிவிடுகின்றது. அதனால் களத்தில் அல்லது படுகொலைகள் மட்டும் மரணிக்கின்றனர். உண்மையில் அரசியல் ரீதியாக நியாயப்படுத்த முடியாத அனாதைகளாகவே அவர்கள் மரணிக்கின்றனர். மறுபக்கம் மக்கள் அனாதைகளாக கபட்டும் மிருகத் தன்மாக அவர்களின் மவுனத்தின் மலே புணரப்படுகின்றனர். பரீனவாத இராணுவமும், புலிகளும் இதையெய்வதில், தமக்கு இடையில் சளைத்தவர்கள் அல்ல என்று காட்டிவிடுகின்றனர். மக்களின் எதிர் காலம், தேசியத்தின் எதிர் காலம் அனாதையும் புணரப்பட்டும் சிதைக்கப்படுகின்றது.

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 06 January 2006 14:25 -

06.01.2006